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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία Αγίου Φωκά του 
Κηπουρού στον Καθεδρικό Ναό Αγίας Τριάδος 
Βιέννης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αυστρίας κ. Αρσένιος προέστη της 
Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος 
Βιέννης την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024, συμπαραστατούμενος από τον 
Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως, Θεοφιλέστατο εψηφισμένο 
Επίσκοπο Αρίστης κ. Μάξιμο.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος ανακοίνωσε στο 
εκκλησίασμα το ευτυχές γεγονός της εκλογής από την Ιερά και Αγία Σύνοδο του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου Βοηθού Επισκόπου της Ιεράς Μητροπόλεως Αυστρίας, 
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που θα διακονήσει τις σλαβόφωνες και ουκρανόφωνες κοινότητες της 
Μητροπόλεως.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος με τη φράση από το αποστολικό ανάγνωσμα 
της ημέρας, «πάντα ἡμῶν ἐν ἀγάπῃ γενέσθω», κάλεσε τους πιστούς να πράττουν 
το αγαθό με αγάπη και να προσπαθούν να αναπαύσουν τον αδελφό.

«Να μην ταραχθεί η καρδιά του αδελφού από εσάς», συμβούλευσε πατρικά ο 
Σεβασμιώτατος και παρέπεμψε στα γραφόμενα του Αποστόλου Παύλου για τους 
συνεργάτες του Ακύλλα και Πρισκίλλη, ζητώντας να μιμηθούμε το παράδειγμά 
τους. Στη μοναχική ζωή άλλωστε προσπαθούν οι πατέρες κάνοντας υπακοή στον 
γέροντά τους, να γίνουν ένα με αυτόν και ο λογισμός τους να οδηγείται στις ίδιες 
σκέψεις, που αναπαύουν την ψυχή του.



Κάλεσε τους πιστούς, ό,τι κάνουν να το κάνουν με αγάπη προς τον Θεό, γιατί αυτή 
η αγάπη αλλοιώνει την πράξη. Επικαλέσθηκε προς αυτό τη νουθεσία των Πατέρων 
της Εκκλησίας, να μην ταράξουμε την καρδία του αδελφού μας. Προέτρεψε τους 
πιστούς να ακολουθήσουν την Εκκλησία σε αυτή τη στάση ζωής, γιατί αυτή μας 
ενώνει με τον Θεό.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος ανακοίνωσε στο 
εκκλησίασμα το ευτυχές γεγονός της εκλογής Βοηθού Επισκόπου της Ιεράς 
Μητροπόλεώς Αυστρίας, του Θεοφιλέστατου εψηφισμένου Επισκόπου Αρίστης κ. 
Μαξίμου, που πλέον θα αναλάβει νέα διακονία υπό νέα ιδιότητα.

Αναφέρθηκε στην έναρξη του σχολικού και ακαδημαικού έτους, στην έναρξη των 
μαθημάτων της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής και Παραδοσιακών Οργάνων της 
Μητροπόλεως και κάλεσε τους γονείς να αγκαλιάσουν το κατηχητικό σχολείο, που 
θα ξεκινήσει τις προσεχείς εβδομάδες.




